## Gyula Nyíri (1889-1961)



Pays: Hongrie
Langue: Hongrois
Sexe: Masculin

Naissance: Nyíregyháza (Hongrie), 08-01-1889

Mort: **Budapest (Hongrie)**, 15-09-**1961** 

Note: Conseiller ministériel au cabinet du Premier ministre

[miniszterelnökségi minisztéri tanácsos]. - Membre du Conseil national des statistiques [Országos Statisztikai Tanács], de la Commission nationale du contrôle cinématographique [Országos Mozgóképvizsg. Bizottság]. - Diplômé en sciences politiques. - A écrit sous le pseudonyme de Gyula (Jules en français) Nyíri. - Époux de la traductrice et critique musical Palma Ottlik (1890-1943)

Autres formes du nom : Jules Nyiri (1889-1961) (français)

Gyula Nyáry (1889-1961) Zoltán Bencs (1889-1961)

ISNI: ISNI 0000 0004 3976 792X (Informations sur l'ISNI)

## Gyula Nyíri (1889-1961): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

Ce que fut la révolution d'octobre 1918 en Hongrie (1926)





data.bnf.fr

## Thèmes en relation avec Gyula Nyíri (1889-1961) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Histoire de l'Europe (1)	
Hongrie 1918-1919 (Révolution)	
Personnes ou collectivités en relation avec "Gyula Nyíri (1889-1961)" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Paul Sandor (traducteur, 1819)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr) À la BnF (1)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
À la BnF (1)  Notice correspondante dans Catalogue général  Sur le Web (3)  Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI